



В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту оказания небезопасных услуг, в результате чего произошло дорожно-транспортное происшествие с несколькими погибшими



Около 10 часов 20 минут 9 марта 2023 года на 165-м километре автодороги Р-120 «Орел-Брянск-Смоленск» в Жуковском районе Брянской области произошло столкновение пассажирского автобуса марки «Хэндэ», осуществлявшего перевозку пассажиров по маршруту «Санкт-Петербург - Брянск», и грузового автомобиля марки «DAF», двигавшегося во встречном направлении.

В результате дорожно-транспортного происшествия погибли водитель и пассажирка автобуса, а также водитель грузового автомобиля.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

На месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты регионального следственного управления, а также сотрудник Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета России.

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1772355>